
令和5年度　外来患者様満足度調査結果
　１．当院の選択理由 　　

　　　

その他の理由（・手術した事がある　・祝日、土曜日、午後も診察があるから　・職場　・偶然　
 ・かかりつけ。昔からお世話になっているから　・掃除がいつも綺麗です。）

　2．施設面満足度
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　3．接遇面満足度

　　　　

　4．診療面満足度

　　　
　　　　項目別には、「医師への質問や相談のしやすさ｣（82.7）が高い。
　　　
　　　　

　5．診療面満足度
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　入院患者様満足度調査結果

　１．当院の選択理由 　　
　 　　　　　　

　２．院内施設面満足度

その他の理由（・かかりつけ　・たまたま　・訪問看護を利用していたから　・レスパイト入院でお世話になっています。
午後からの診察があるから　・何度も入院してなじみの職員が多い皆良くしてくれる　・透析をしているから　など）
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　３．接遇面満足度

　４．診療面満足度

　

　５．環境面満足度

　６．当院の総合的な評価

　　　

36.6 

41.0 

43.5 

42.5 

32.9 

39.8 

36.5 

40.0 

28.0 

19.3 

17.6 

15.0 

プライバシーへの配慮

その他の職員の言葉遣

いや態度

看護師の言葉遣いや態

度

医師の言葉遣いや態度

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満・不満

35.0 

36.1 

41.6 

39.7 

38.5 

42.5 

47.0 

42.9 

47.4 

44.9 

18.8 

14.5 

13.0 

10.3 

14.1 

看護師の採血や介助の手

際よさ

看護師の説明のわかりや

すさ

医師の病状に対する処置

の適切さ

医師の病状や検査結果の

説明

医師への質問や相談のし

やすさ

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満・不満

24.1 

25.9 

27.7 

32.5 

36.1 

44.4 

36.1 

28.9 

31.3 

27.2 

28.9 

31.3 

8.4 

2.5 

7.2 

7.2 

食事の内容

冷暖房や照明

ベッド・寝具・テレビ等の設

備

病室の居心地（清潔さ・広

さなど）

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満・不満

29.5 42.3 24.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満

 4  


